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Στη Ρώμη με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου
αφίχθη στις 19 Οκτωβρίου 2015 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, προκειμένου να
παραστεί ως παρατηρητής εκ μέρους της Ρωσικής Εκκλησίας στη συνεδρίαση της ολομέλειας της
ΙΔ’ Γενικής Συνελεύσεως της Συνόδου των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων με θέμα «Η κλήση και
αποστολή της οικογένειας στην Εκκλησία και το σύγχρονο κόσμο».

Στο αεροδρόμιο τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκε ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στην Αγία Έδρα κ. Α. Αβντέγιεφ, ο Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Σεβριούκ, Υπεύθυνος των ενοριών του
Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία, στέλεχος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την προώθηση της
ενότητας των χριστιανών ο Ιερέας Hyacinthe Destivelle και στέλεχος του ΤΕΕΣ ο Ιερέας Αλέξιος
Ντίκαρεφ.



Στις 20 Οκτωβρίου στην Αίθουσα «Παυλος ΣΤ’» στο Βατικανό, όπου συνεδριάζει η Σύνοδος, η
συνεδρίαση της ολομέλειας υπό την προεδρία του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου άρχισε με πρσφώνηση
του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Ο Ρώσος Ιεράρχης αφού σημείωσε τις προκλήσεις και
τις απειλές, τις οποίες αντιμετωπίζει σήμερα η οικογένεια, τόνισε ότι ο χριστιανικές Εκκλησίες:
«πρέπει να αναζητήσουν απαντήσεις σε αυτές με βάσην την αποστολή, την οποία ανέθεσε ο
Χριστός, δηλαδή να οδηγήσουν τον άνθρωπο στην σωτηρία». Ο εκπρόσωπος της Ρωσικής
Εκκλησίας εξέφρασε την λύπη του διότι ορισμένες κοινότητες, οι οποίες αποκαλούνται
χριστιανικές, λόγῳ επιρροής του εκκοσμικευμένου κόσμου αλλοιώνουν την περί οικογενείας και του
γάμου διδασκαλία καί είναι πρόθυμες να αποκηρύξουν την χριστιανική τους ταυτότητα. Υπό αυτές
τις συνθήκες η θέση της Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας,
προσηλωμένες στην παραδεδομένη περί οικογενείας διδασκαλία, «πρέπει να είναι περισσότερα
συντονισμένη και ομόφωνη». Τη θέση αυτή «οφείλουμε να την υποστηρίζουμε από κοινού τόσο μέσα
από το διάλογο με τη νομοθετική και εκτελεστική εξουσία συγκεκριμένων κρατών, όσο και στο χώρο
των διεθνών οργανισμών προκειμένου να καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για να προστατεύσουμε
νομοθετικά την οικογένεια», υπογράμμισε ο κ. Ιλαρίωνας.

Κατά τη διάρκεια της συνεδριάσεως τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ προσφώνησαν ο Πάπας Φραγκίσκος, ο
Γραμματέας της Επικρατείας της Αγίας Έδρας Καρδινάλιο Πιέτρο Παρολίν, ο Μαρωνίτης
Πατριάρχης Καρδινάλιος Μπεσάρα αρ-Ραΐ, ο Πρόεδρος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την
χριστιανική ενότητα Καρδινάλιος Κουρτ Κοχ κα.

Στις εργασίες της Συνόδου παρίστανται ως παρατηρητές εκ των Πατριαρχείων
Κωνσταντινουπόλεως, Μόσχας, Σερβίας, Ρουμανίας, της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας, της
Κοπτικής και Συροϊακωβιτικής Εκκλησίας, της Αγγλικανικής κοινωνίας, της Παγκόσμιας
Λουθηρανικής Ομοσπονδίας κα. Οι εργασίες της ΙΔ’ Γενικής Συνελεύσεως των Ρωμαιοκαθολικών
Επισκόπων θα ολοκληρωθούν στις 25 Οκτωβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50083/
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